



绍兴古城
THE ANCIENT CITY OF SHAOXING

秋高气爽,丹桂飘香,国庆佳节即将到来,如果你厌倦了大城市的喧嚣与拥堵,这个国庆不妨带上家人来绍兴走走,来体验一下水乡绍兴的风土人情。鲁迅故里、沈园、东湖、大禹陵、兰亭等各个景区,都将开展丰富多彩的活动。

“玩”美假期 “hi”游绍兴

在此为您推荐一条绍兴二日游线路,让大家可以更好地领略绍兴的风情特色。

第一站: 鲁迅故里 | 三味书屋

绍兴,遗留了很多鲁迅当年生活的气息,鲁迅祖居、鲁迅故居、百草园、三味书屋、咸亨酒店……一草一木,一砖一瓦,都在叙述着他的童年和少年故事。

这是鲁迅先生出生、童年和少年时期生活的地方,在这里,我们可以原汁原味地品味鲁迅先生笔下的风情,聆听老台门的真实故事,去他儿时的乐园“百草园”;或是去“三味书屋”看一看少年鲁迅求学时用过的书桌;还可以去“咸亨酒店”,与“孔乙己”铜像合个影,吃吃茴香豆、来碗黄酒,品味一下绍兴式慢生活。

第二站: 沈园景区 | 沈园之夜

红酥手,黄滕酒,满园春色宫墙柳,著名的《钗头凤》,寄予了这座精巧的江南园林许多浪漫的想象。如今人们到沈

园,除了欣赏古典园林之外,更多的是去感受爱情,甚至将这里视为执着爱情的寄托。

夜幕下的沈氏园清雅古典,灯光交相呼应,园林景致疏密有致,游客漫步其中如梦如幻。新版“沈园之夜”堂会演出以绍兴越剧为主,生动演绎沈园这个宋代名园的浪漫柔美和陆游与唐婉悲凉凄美的爱情故事。

第三站: 东湖景区 | 乌篷社戏

有着“水石盆景”美誉的东湖在这个国庆分外热闹。游客可乘坐乌篷小船,悠然水面之上,欣赏明月,体验浓浓水乡风情。东湖原是一座青石山,石工相继在此凿山采石,经过千百年的鬼神开凿,逐渐形成险峻的悬崖峭壁和沉幽深潭,巧夺天工,使人陶醉,坐坐独具特色的乌篷船,感受绍兴文化。

第四站: 兰亭景区 | 曲水流觞

兰亭素以“景幽、事雅、文妙、书绝”四大特色享誉海内外。历史上,兰亭原址几经兴废变迁,现兰亭为康熙年间郡守沈启根据明嘉靖时的旧址重建,为国家AAAA级旅游景区,全国重点文物保护单位。

东晋永和九年,一场曲水流觞的盛会,使王羲之被尊为“书圣”,兰亭也有了“书法圣地”的美誉。兰亭书法博物馆坐落在景区内,是目前第一座以《兰亭集序》为主题、全面系统反映兰亭书法以及兰亭文化的专题博物馆。

第五站: 大禹陵景区 | 祭大禹

大禹陵景区风光秀美,文化底蕴深厚,是国家AAAA级景区、全国重点文物保护单位。乌篷轻摇,凉风拂面。一眼望去,水波潋滟。在稽山之下,做一回风雅名士,寻觅一

处身与心的栖息处吧。

大禹一生当中的几件大事——悟得治水之理、完成治水大业、会计天下诸侯,都发生在此。祭禹广场、大禹纪念馆……这里不仅是人们祭祀、拜谒、瞻仰大禹的圣地,也是学习大禹品德、弘扬大禹精神的重要殿堂。

一顶小毡帽、一枚乌篷船、一碟茴香豆、一杯老黄酒,在欸乃的木桨击水声中,缓缓穿过悠悠的水巷,粉墙、黛瓦、黑漆木门,户户临水,家家枕河,一幅淡雅的水墨画卷徐徐展开,沉醉在水乡的独特风情

【小贴士】:

- ◆ 国庆hi游绍兴二日游:鲁迅故里、沈园之夜、兰亭、东湖、大禹陵 468元起(各大旅行社均可报名)
- ◆ 自驾游线路:无锡-京沪高速-常台高速-杭州湾环线高速-绍兴互通-绍兴出口



跟着微信Q游绍兴



一座城、一条街、一家店,旅行中有让你神之向往的山水美景,有让你流连忘返的人文纪实,更有让你挥之不去的舌尖记忆。



美食美景都想要?

那你怎能错过秋天的临安!!

9月27日,“诗画浙江·百县千碗”2021临安区天目美食系列发布会暨醉美金秋临安文旅产品推介活动在杭州市临安区举办。

这是继“天目暖锅”系列美食文旅品牌发布后,临安再次挖掘本地美食文旅资源,拓展文旅+美食文化产业。近年来,临安区以天目文化为品牌,将美食与旅游相结合,积极打造“舌尖上的临安”。

2020年底,临安发布“天目暖锅”美食品牌,并率先注册了以“天目暖锅”为关键词的12类商标,首期发布了十大天目暖锅,深受食客欢迎。今年,临安再次发起“天目有美味 临安等你来”十大冷菜和十大点心评选活动。

闻名遐迩的天目山、大明山、青山湖、太湖源,深受长三角摄影爱好者追捧的“红叶指南”村落,还有最新打造的临安博物馆、8300文化体验中心、杨洪村桃花纸体验园、杨溪村忠孝学堂等文化体验类景点,以及高山露营、攀岩、溯溪、滑板车、钢铁长城等团建营地……更有“诗画浙江·百县千碗”授牌餐饮体验点,让你的“视觉、味觉、触觉”都得到不一样的体验。

“青山湖、天目山、陌上花开、鸡血石”之雅,“江南氧生、天目盏、风雅钱王世家、风韵现代都市”之韵;“味道”(天目暖锅)、“茶道”(天目青顶)、“绿道”(青山湖绿道)、“跆拳道”(承办项目)、“养生道”(乡村好空气)、“天目问道”(禅道意境)……“雅韵临安,乐道亚运”——这个秋季,临安,不容错过!

为更好地打造文旅融合新标杆,临安文旅局以此为契机,发布了秋季精品旅游线路,为迎接“国庆”假期和“醉美金秋季”的到来,当地的文旅企业还推出了许多特色活动和优惠政策,详情请关注“临安文旅发布”微信公众号。临安的秋天,秋景宜人,美食诱人,无锡多家旅行社推出诸多产品,敬请关注!

